



Előzetes Helyben és p... Egy évre 10 fr... Három hóra... Egy év... Előzetes den közlemény... Hirdet... 5 hasábos p...

A törvényhatóság

○) A javasve, hogy az 1-ső foglaltatik mindkétnek meghatározandóan kellék törvényhatóságok jog kiválalmait tanak... Bizonysítja... a meggyék, székek, mint... tóságok... önkormány... s. e. tétel; ö... nál fogva... ben önálló... tároz és szabály... tait és szabályre... hajtja végre; — la s z t j a " stb.

Mindez oly fent írott megáll... volnának kivive, nem a szemfényv... rültek volna, az... mely ilyen javaslat... tott vészhozó kö... szabadelvű irány... Hanem a ké... következők egész... Mindig eszik... azon városunkban... midőn egy ügyvé... által tett valasba... láta idézve, mely... tette; a jelenvolta... ezen egyszerű és... szomszédparagraf... mely a... által id... a szomszéd... t, de... Mi megfordí... lunk a javaslat k... egyfelől nem lelj... nek megerősítésé... másfelől pedig ke... azon paragrafus... egészen kiv... Ott van min... két első, a 3. §, r... kormánya z... törvényha... s a saját belgye... t ezkedés j... Mert e 3. §... sebb belgye felte... sebb terhes... sere és felbont... csak minis... után enged vég... azon veszélyes és... zést is foglalja ma... minden ha... nézve a törv... erősítést r...

T A... Regény... Evelyne ur és... Reginaldot a felel... kaczerül volt ált... kedélytől sugárzo... ritott kezét s alk... Válaszolója közb... Edithre egy pillan... ennek megvető mos... Mindnyájan a... Milburn Ralph hián... hogy sógora elhatá... ködni, miután oly ü... üzleti felügyel... Evelyne kivá... val tréfálkozott s ing... van, hogy bizonyos... ért viseli oly komoly... val és Klárával nem... és Reginald komoly... rütség álcája alatt... nítá leplezgetve. Do... e félelem az eköve... tésben állhat... Mint említők... lános vigábság. Ev... és valahányszor ez... kára. Nyilván sejté... Miután az orvos fig... sem kerültek ki, s b... tek, föltette magba... vonzalmát oly mérv... mazza... Evelyne eköz... fában s pártlan a s... két fia irányában.

... Hányan vagyunk? A népszámlálási munkálatok befejezték... kénytelenek voltak... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy...

Fővárosi értesítő. Ó B u d a, ápril 30. Az ő budai szeszgyár... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy...

Öngyilkosság. Bizonys Erdéin... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy...

Sürgőnyforgalom. A pénztár... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy...

Országgyűlési értesítő. (Ápril 30.)... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy...

Elnök: Somssich. A kormány részéről: And... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy...

A múlt év legvégén... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy...

Stratiromovich György interpell... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy...

A kormány részéről: And... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy...

... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy...

... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy...

... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy...

... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy...

... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy...

... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy...

... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy...

... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy...

... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy...

... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy...

... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy...

... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy...

... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy...

... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy...

... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy...

... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy...

... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy...

... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy...

... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy...

... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy...

... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy...

... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy...

... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy...

... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy... az adakozások folynak az általános munkák egy...

H I R D E T É S E K.

Az „István”... gőzmalom-társulat... idelgenes igazolványalkar... D. brczen, május 1. 1870.

Sószállítási hirdetmény. Itt helyben a vasutól — váradutczában, a dohányfelügye... sóbeszállítás... A vállalkozni kívánó bővebb felvilágosítást nyerhet a beszállítás módjaitól iránt a helybeli m. kir. sóhivatalnál várad-utczán.

CEDRUS ALMA (Cedri), ezukorba malaga-szőlő és vegyes befőzött, gyümölcsök ezukorba és mustárba, Geréby és Hannignál.

Eladó ház. Kismesterutcán az 1118. sz. a. Botlka-ház, 5 nagytaras ház... Ertekezhetni iránta Baranyi Miklóssal kismesterutcán 1438-dik szám alatt.

Egy külön szoba kismesterutca elején, butorral vagy anélkül pünkösztől kiadó, értekezhetni hatvanutca 1546. sz. háznál a kuttal szembe, kedvező feltétel mellett ugyanott 183. 1-3

KACSO FERENCZ üzletében mindenféle lenkenczében (firneis) törött kész festékek, valamint gazdasági kert veteménymagvak, ugy fűszer áruk 100. 10-—

ÉRTESESÍTÉS. A „Victoria” biztosító-társaság alulírott vezérigynöksége tisztelttel jelenti, miszerint a társaság debreczeni főigynökségének vezetését t. Geréby és Hannig urak barátságos egység folytán f. évi ápril 30-án visszalépvén, ugyan e főigynökség tovább vezetésére tekintetes Borsos Ferencz ur nyeretett meg. Kelt Pesten, ápril 29. 1870.

Eladó ház. Nagypéterfia utcán 853-ik sz. a. ház 5 hold 1300 ööl kiterjedésű hazutáni földjével szabad kézből eladó. A venni szándékozó értekezhetik iránta a háztulajdonossal, vagy ügyvéd Simonyi Sámuel urral. 174. 2-3

Arverési hirdetmény. Vagyonbuktott ifj. Papp György csődötmege részére összeirt 6439 frt 38 krt tevő összegre becsült fűszeres boltbeli árucikkék és felszerelvények, házbutorok, s egy az udvaron levő deszkasátor, a csődválasztmány határozata folytán, f. évi május 4-én d. e. 9 órákor, a helybeli takarékpénztárnak piaci házában levő bolt helyiségében tartandó nyilvános árverés útján, kézpénz fizetés mellett, azon megjelölés mellett fognak eladni, miszerint ha a leltárban foglalt összes tárgyra egy tömegben, a becsáron felül igérők nem találkoznak, ugyanazon tárgyak részletlenkénti árverése azonnal meg fog kezdeni. A leltár alulírt tömegdönöknél addig is megtekinthető. Debreczen, ápril 27. 1870. 179. 3-3

teljes tiszszálólit leenged, a nagyobb biztosításokat pedig külön — központi irodámban, vagy vidéken az egyes ügynökségeknél meg tudható — jelentékeny kedvezményben részesíti. Felhasználom az alkalmat még, a biztosító közönséget a társaságom által nyújtott azon különös kedvezményre is figyelmeztetni, melyhez képest a „Victoria” mindazon biztosító félnek, aki terményi jég ellen biztosítása mellett egyidejűleg épületeit is tisz ellen nála biztosítja, azok rendes díjából szintén tiszszálólit díjelengedést nyújt. A „Victoria” biztosító-társaság biztosító alapítóje a volt „Ország” biztosító-intézetnek hozzá beolvadása által teljesen befizetett egy millió forintra e. e. emelkedvén, ugy e jelentékeny alapítójeben, de már magában e beolvadásban is szilárdasága iránt elég biztosítékot nyújt, a kárrendezések körüli pontosasága és méltányosága iránt pedig már több éves multja kezesség. Kelt Debreczenben, ápril 30. 1870. 182. 2-6

Buday Ferencz, tőmegdönök. 178. 3-6

Eladó butorraktár. Egy már több év óta fenálló és jól rendezett butorraktár kedvező feltételek mellett minden órán szabad kézből eladó. Értekezhetni a tulajdonos Sveczer Jánosnál. Debreczen, 1870. Nyomatott a város hányvonnakéjában.

A „Victoria” biztosító-társaság főigynöksége Debreczenben Borsos Ferencz. 182. 2-6